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CHIEN G (E]%

4 6 5t BUABUMN

6.14 XF—ANKEEH 169 1S, FATRE r = 041,79 = 0.32,73 = 0.26, 7, = 0.21, 75 = 0.16. 4}
2R ARIMA #5203 A b A 6t ?

2 = 2 = 0.153846153846154 < 0.41 =y, FE%& MA(1).

T V140412 = 0.166274884688297 < 0.32 = 1y, 4848 MA(2),
Fos V140412 4 0.322 = 0.173409936039316 < 0.26 = 75, 454 MA(3).

\/%@\/1 +0.412 + 0.322 4+ 0.262 = 0.177963496024212 < 0.21 = ry, 4E4 MA(4),

—A=V/T+ 0412 + 0322 + 0.267 + 0.212 = 0.180872311035737 > 0.16 = 4, #% MA(5).
446 AR(1).
Gon = A = 0.182594061786272 > 2, 4546 AR(2).

¢;1:T1:O.41>T23,

b1 = P11 — Pasdr1 = 0.335136434667628
gy = T=Uaira—dan _ 0 0968618083541609 < %, 4% AR(3).

1—¢2171— 2272

FroAT A4 ARIMA(3,0,0) 3% ARIMA(0,0,5). O

6.15 JFp5l K H—Hr2=sr e slieeA ACF 51 R, ik n =100,
b= 1 2 3 4 5 6
Y, ) ACF 097 0.97 093 0.85 080 0.71
VY, iy ACF -0.42 0.18 -0.02 0.07 -0.10 -0.09

RETXEELR, BIOISMZFIHIES 24K ARIMA $37?

* £o8%, ACF R"8 R, —W£4 5 ACF Hig#F 0,

Fos = 0.2 < [-042 = |ry|, 4 MA().

2 . 5
7100 1+ 0.42%2 = 0.2169239498073 > 0.18, &% MA(2).

$u| =042 > 02, 454 AR(1).

15 kHw
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r = —0.42,T2 =0.18
oo = "5 = 0.00437105390966489 < 0.2, 3% AR(2).
AT A% 15 ARIMA(2,1,0) 84 ARIMA(0,1,2).

6.16 Xf—KJE 64 HYFFA, AEAM EAH T -

wE 1 2 3 4 5
PACF 0.47 -0.34 020 0.02 -0.06

XAEOLT , A% A AR ?

fiF
2 2
2 =2-025
$1| =047 > 0.25, FE4 AR(1),

o2
(qb%g} =0.20 < 0.25, 4% AR(3).
FvA RLi% % 18 AR(3).

=0.34>0.25, 464 AR(2).

6.20 Fifll n = 48,6 = 0.7 ) AR(1) BJ[a)F5].

(a) HHEIZBRAE—B A 5 Bt R AL EIE B AH KX R

phi <- 0.7 # AR(1) ZH
n <- 48 # HAE

n_sim_c <- 10 #
n_sim_d <- 1000

rho_k <- function(k) -theta / (1+theta”2)
cat("(a) it g X A4 \n",

"rhol =", rho_k(1), "\n",

"rho5 =", rho_k(5), "\n\n")

(a) ik aMEXRE:
rhol = 0.7
rho5 = 0.16807

(b) H5E 1BV 5 VMG ALREAR BRI FRAC, TR IE AR AT AR . JHTRR (6.1.5)

1 (6.1.6) EfLXAHIR

run_ar_simulation <- function (n) {

n)

ar_sim <- arima.sim(model = list(ar = phi), n

acf_vals <- acf(ar_sim, plot = FALSE, lag.max = 5)$act

g2 HLEW
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results_b <- data.frame(
Lag = c(1, 5),
Theoretical = c(rho_k(1), rho_k(5)),
Sample = c(acf_vals[1], acf_vals[5])
)

results_b$Difference <- results_b$Sample - results_b$Theoretical

results_b$Standard_Deviation <- c(sqrt((i-phi ~ 2) / n), sqrt(l / n * (1 + phi
— 2) / (1 - phi =~ 2)))

return(results_b)

cat("(b) FEAR 53 (H L \n")

add_a_table(run_ar_simulation(n))

Lag Theoretical Sample Difference Standard_Deviation
1 1 0.7 0.607000115383271  -0.0929998846167286 0.103077640640442
2 5 0.16807 -0.138049906031594  -0.306119906031594  0.246710382983561

(c) MEADHABAUES (b). FIATEMIFIAAET , Ah oA Bl B B e e AR (Y AN ] T 224k o

combined <- map_df(l:n_sim_c, ~ {
run_ar_simulation(n = .x * 100) %>%
mutate(simulation_times = as.integer(.x * 100)) # .z 7 Y77 R4
}, .progress = TRUE) # DR E4
add_a_table(combined)

%35 LB
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(d)

Lag Theoretical Sample Difference Standard_Deviation simulation_times
1 1 0.7 0.654391247411627 -0.0456087525883728 0.0714142842854285 100
2 5 0.16807 0.160702948570478 -0.00736705142952221  0.170925967232922 100
3 1 0.7 0.716362198819802 0.0163621988198021 0.0504975246918104 200
4 5 0.16807 0.271219815625015 0.103149815625015 0.120862910511269 200
5 1 0.7 0.761059565720873 0.0610595657208732 0.0412310562561766 300
6 5 0.16807 0.280424703845057 0.112354703845057 0.0986841531934245 300
7 1 0.7 0.659422469660548  -0.0405775303394521  0.0357071421427143 400
8 5 0.16807 0.110825779980553  -0.0572442200194473  0.0854629836164608 400
9 1 0.7 0.660486483669117 -0.039513516330883 0.0319374388453426 500
10 5 0.16807 0.209316225867902 0.0412462258679022 0.0764404163705429 500
11 1 0.7 0.697133206959067 -0.00286679304093329  0.0291547594742265 600
12 5 0.16807 0.22167898231985 0.0536089823198499 0.0697802339187225 600
13 1 0.7 0.681254697451475  -0.0187453025485252  0.0269920623252731 700
14 5 0.16807 0.157081312526352  -0.0109886874736478  0.0646039431287837 700
15 1 0.7 0.678736060212811  -0.0212639397871894  0.0252487623459052 800
16 5 0.16807 0.129038261687166  -0.0390317383128335  0.0604314552556343 800
17 1 0.7 0.705853695625197 0.005853695625197 0.0238047614284762 900
18 5 0.16807 0.11303902708582 -0.05503097291418 0.0569753224109739 900
19 1 0.7 0.715593812102739 0.0155938121027386 0.0225831795812724 1000
20 5 0.16807 0.231794430788759 0.0637244307887589 0.0540515367723341 1000

MAM T TR, R ABCEAK, fEiTaodh AR,

WRERA SO, ERBAUFIIHZ YR r M rs, HHAE r Frs BIREADMAG . Hid
FhTT Bk AT R A R 26 0 T B e B R BN Rl TS 4. 5 7R (6.1.5) 4 b i REEA
J7 ZE 5 VRBIREAR M I 7 2235 AR BE ey ?

# B BE AR

simulate_ar_acf <- function() {
sim_data <- arima.sim(model = list(ar = phi), n = n)
acf_vals <- acf(sim_data, plot = FALSE, lag.max = 5)$acf
c(rl = acf_vals[1], r5 = acf_vals([5]) # B4R [E r1 F1 r5

# AT AR L

big_sim <- replicate(n_sim_d, simulate_ar_acf())

# TN A
par (mfrow = c(1, 2), mar = c(4, 3, 1.5, 1.5), mgp=c(1.5, 0.5, 0))

# 1 A EH I

hl <- hist(big_sim["r1", ], breaks = 30, col = "#4E79A7",
main = iconv(" WG 1 MrEM X ZEHA", to="gbk"),

xlab = iconv('"rl fFif{H", to="gbk"), border = "white")
abline(v = rho_k(1), col = "red", lwd = 2)

box ()

#Ha5 HT
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#r5 AT EH Y HE

h2 <- hist(big_sim["r5", ], breaks = 30, col = "#F28E2B",
main = iconv(" #/E 5 MEM X ZEHHH", to="gbk"),

xlab = iconv("r5 fEit{E", to="gbk"), border = "white")
abline(v = rho_k(5), col = "red", lwd = 2)

box ()
wE1MBEEXRERS % WESMBEXARS T
o S
5] —
o
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& )
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i T
g_
8_
I‘ ‘ ) “ ‘l
o ||.II|||‘ I o .I II n
T T T T T T
02 0.4 8 04 -02 00 02 04 06
r1 1311‘@ r5 ffit{E
AN & E—RIL—TF:

# HHEQRRAE

y_max <- max(hi$counts, h2$counts)
par(mfrow = c(1, 1), mar = c(4, 3, 1.5, 1.5), mgp=c(1.5, 0.5, 0))

sl & m A 7

plot(hl, col = rgh(0.2, 0.8, 0.4, 0.5), # F&HH%4E
x1lim = range(hl$breaks, h2$breaks),
ylim = c¢(0, y_max * 1.1),
main = iconv("rl F1 r5 #AHALA", to="gbk"),
xlab = iconv(" fHitH{E", to="gbk"))

plot(h2, col = rgb(0.8, 0.2, 0.2, 0.5), # FEH I
add = TRUE) # x# 4540 &AW

# 5 A

legend("topright",
legend = c(iconv("rl", to="gbk"), iconv("r5", to="gbk")),
£ill = c(rgb(0.2,0.8,0.4,0.5), rgb(0.8,0.2,0.2,0.5)),
border = NA)

box ()

#5w LB
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rFIrSHEER S

lZ‘I-O

rl
5

80 1?0 1%0

Frequency

60

40

G

T
-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
f&itHE

BASEAK, Bitadi . A (o) AP TEE, 512 (6.1.5) Aok
HART £ BB A 0977 £ I8 R RA AR

6.21 il n = 60,0 = 0.5 ) MA(1) BfE]F5 .

(a) IRRB 1 G e AL R BEIE A AR S R AL

theta <- 0.5 # MA(1) ZH
n <- 60 # HARE
n_sim_c <- 10 # (c) TEHKRE

n_sim_d <- 1000  # (d) TAfEHluk ¥

rho_k <- function(k) -theta / (l+theta”2)
cat("(a) i HA KA K :\n",
"rhol =", rho_k(1), "\n")

(a) #E#kEMEXALK:

rhol = -0.4

(b) 5 1 Brift e AbkEA MR R R, IR S HIE AR R B T . HE% 6-2 &k
XA

run_ma_simulation <- function (n) {
ar_sim <- arima.sim(model = list(ma = -theta), n = n) # X EZju |5, K
o B EHSREURTAR Y
acf_vals <- acf(ar_sim, plot = FALSE, lag.max = 1)$act

™
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results_b <- data.frame(
Lag = c(1),
Theoretical = c(rho_k(1)),
Sample = c(acf_vals[1])
)

results_b$Difference <- results_b$Sample - results_b$Theoretical

results_b$Standard_Deviation <- c(sqrt(l / n * (1 + 2 * rho_k(1) ~ 2)))

return(results_b)

cat("(b) FEARLEHEPELE \n")

add_a_table(run_ma_simulation(n))

Lag Theoretical Sample Difference Standard_Deviation

1 1 -0.4 -0.397564576710337 0.00243542328966284  0.148323969741913

(c) BEBMIBAUES (b). fRIEMFEIZRAET, AT aoks AR pT A i A 224k .

combined <- map_df(l:n_sim_c, ~ {
.x * 100) W>%

as.integer(.x * 100))

run_ma_simulation(n =
mutate(simulation_times = # .z R YR RKH
}, .progress = TRUE) # DR EL

add_a_table(combined)

Lag Theoretical Sample Difference Standard_Deviation simulation_times
1 1 -0.4 -0.131413989248538 0.268586010751462 0.114891252930761 100
2 1 -0.4 -0.494148738730896  -0.0941487387308959 0.0812403840463596 200
3 1 -0.4 -0.416051926120893 -0.016051926120893 0.066332495807108 300
4 1 -0.4 -0.488706457873169 -0.0887064578731688 0.0574456264653803 400
5 1 -0.4 -0.334411518503811 0.0655884814961888  0.0513809303146605 500
6 1 -0.4 -0.393862539692495 0.00613746030750539 0.0469041575982343 600
7 1 -0.4 -0.384708914802163  0.0152910851978375  0.0434248118673448 700
8 1 -0.4 -0.369246694567918  0.0307533054320819  0.0406201920231798 800
9 1 -0.4 -0.42953456464491 -0.0295345646449095 0.0382970843102535 900
10 1 -0.4 -0.414798647897431  -0.0147986478974315 0.0363318042491699 1000

MERET TR S, BAKEMAKR, Fitagta L.

(d) WERAEAYF, ERBTIIFZ W i, FHHME r AR SAETHIORE
UnAR B A ) 25 05 T Brde B RS AR ) T AZ fl . R 6-2 25 A RAEAS T 2 5 R RE
A3 7 ZE AR BE A ?

simulate_ma_acf <- function () {

!

-theta), n =n) # X EZE AR E, HAEH

ar_sim <- arima.sim(model = list(ma = =

LL 4> Sl L =y - = N
o A BWSEITHRELE BT

#Hrm kHw
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acf_vals <- acf(ar_sim, plot = FALSE, lag.max = 1)$acf
acf_vals[1]
}

big_sim <- replicate(n_sim_d, simulate_ma_acf())

# T A
par(mfrow = c(1, 1), mar = c(4, 3, 1.5, 1.5), mgp=c(1.5, 0.5, 0))

#r1 P EYE
hl <- hist(big_sim, breaks = 30, col = "#4E79A7",
main = iconv(" #)E 1 M EAM X ZH A", to="gbk"),
xlab = iconv("rl fF3t{A", to="gbk"), border = "white")
abline(v = rho_k(1), col = "red", lwd = 2)

box ()
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